

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO

Corrección de errores del Anuncio de 29 de octubre de 2018, del Consejo Andaluz de Relaciones Laborales, sobre el depósito de la modificación de los estatutos de la organización empresarial que se cita (BOJA núm. 218, de 12.11.2018).

Advertido un error en el Anuncio de 29 de octubre de 2018, del Consejo Andaluz de Relaciones Laborales, sobre el depósito de la modificación de los estatutos de la organización empresarial Asociación de Citricultores de la Provincia de Huelva, en siglas ACPH, publicado en el BOJA núm. 218, de 12 de noviembre de 2018, se procede a la subsanación mediante la siguiente corrección:

En la página 81:

Donde dice: La Asamblea General Extraordinaria celebrada el 15 de octubre de 2018 adoptó por unanimidad el acuerdo de modificar los 31 y 38 de los estatutos de esta asociación.

Debe decir: La Asamblea General Extraordinaria celebrada el 15 de octubre de 2018 adoptó por unanimidad el acuerdo de modificar los artículos 31 y 38 de los estatutos de esta asociación.

Se procede a ampliar el plazo para las posibles impugnaciones mediante recurso de reposición, con carácter potestativo, ante este mismo órgano en el plazo de un mes desde la publicación de la misma, o bien directamente ante los órganos jurisdiccionales del orden social, de acuerdo con lo previsto en los artículos 167 y siguientes de la Ley 36/2011, de 10 de octubre, reguladora de la jurisdicción social.